

Ivo Rittig má vše pod kontrolou

Bývalý šéf pražské

Nemocnice Na Homolce měl k „politickému podnikateli“ Ivo Rittigovi blíž, než se dosud vědělo.

ONDŘEJ GOLIS

PRANA Zapisník exšéfa Nemocnice Na Homolce Vladimíra Dbalého může zkomplikovat život Ivo Rittigovi. Stejně pečlivě, jako si zapisoval informace o možných úplatcích a luxusních nákupech, si totiž Dbalý začal zamerňovat své dojmy ze schůzek a jména jejich účastníků. A Rittigovo jméno se v nich vyskytuje nápadně často.



Rittig v Dbalého deníčku

Vladimír Dbalý
exšéf Nemocnice Na Homolce v Praze.
Citace pochází z jeho deníku

17. 4. 2008

„Hotel Ventano ve Štupartské (patří Ivovi) – jednání s Ivem Rittigem.“

4. 6. 2008

„U Václava meet s I. Rittigem a s bývalým postancem M. Kocourkem.“

24. 3. 2009

„Padá Topolánková vláda!!! Večer telefonicky s Ivem Rittigem – je poslední možnost to vyřešit, už to koliduje s jejich obchodními zájmy, měl bych si uvědomit, že už to není fakt žádná prdel a že mi možná jde O ŽIVOT!!! – schůzka zitra.“

1. 4. 2010

„Meet s Ivem Rittigem a Davidem Michalem – rekapitulace - vše by mělo být pod kontrolou!!!“

27. 4. 2010

„Díždím na 13:00 do AK Šachta, kde oštrá výměna názorů. PRVNÍ VĚTŠÍ KOWFLUKT!!!
David: Musím to rozděchat, je to velký problém, Ivovi to bude prakticky nesdělitelné apod.“

Ivo Rittig



KAUZALN

„Hotel Ventano ve Štupartské (patří Ivovi) – jednání s Ivem Rittigem.“ poznámka si například v dubnu 2008. A podobných zmínek o lobbistovi lze najít ve Dbalého zápiskách mnohem více. Jen v částech, s nimiž se seznámily Lidovky.cz, jich za roky 2008 až 2010 popsal více než deset. Jednou si Dbalý zapsal „Ivo Rittig má vše pod kontrolou“, jindy zase „v kanceláři meet s Ivem Rittigem – témat: jeho podpora, digitalizace.“

O tom, že Ivo Rittig stojí i za kauzou Homolka, se spekuluje minimálně od roku 2012, kdy protikorupční fond Karla Janečka poprvé zmapoval finanční toky společnosti. Prozatím však Rittig a Dbalý byli obviněni v odlišných

Chronologie případu

26. 6. 2014
Kriminalisté zatýkli a obvinili Dbalého, jeho manželku Mětinu a obžalovanou Mětinu. Tím bylo ukončeno vyšetřování, které bylo zahájeno v listopadu 2013. Dbalý a jeho manželka byli obviněni z toho, že se podíleli na zfalšování výpisů z lékařské historie z trežního církve.

27. 6. 2014
Dokonce i s Ivo Rittigem a Ivo Rittigem byli obviněni z toho, že se podíleli na zfalšování výpisů z lékařské historie z trežního církve.

30. 7. 2014
Kriminalisté Dbalého a Ivo Rittigem obvinili z toho, že se podíleli na zfalšování výpisů z lékařské historie z trežního církve.

21. 8. 2014
Kriminalisté Dbalého a Ivo Rittigem obvinili z toho, že se podíleli na zfalšování výpisů z lékařské historie z trežního církve.

21. 8. 2014
Kriminalisté Dbalého a Ivo Rittigem obvinili z toho, že se podíleli na zfalšování výpisů z lékařské historie z trežního církve.

kauzách. Lékařovy zápisky tak nově nabízejí další pojitko. Je stále více očividné, že dlouhé listy podnikatele stíhaného kvůli vysávání dopravního podniku či petrochemické firmy Oleo Chemical, dosáhly přes právníky z kanceláře MSB Legal (dříve Sachta&Partners) na řadu tendrů Nemocnice Na Homolce.

„Možná mi jde o život“
Kriminalisté obvinili exředitel Dbalého zatím pouze kvůli dvě-

ma zakázkám: digitalizaci chorobopisů a nákup guma nože. Klíčovým důkazem, který ho potápi, je právě zápisník – bezmála třístředstránkový dokument, který polistoval, ale nechal si připsat, že se snaží obhájit tím, jde o předlohu k chybné knize a některé popisované historky jsou fikce.

Ze zápisů, které redakce nudovala, není možné jednoznačně vyčíst přesnou povahu vztahu mezi Dbalým a Rittigem. Politické

ky podnikatel – alespoň podle digitových zápisů – nicméně nepůsobí jako pasivní posluchač. „Padá Topolánková vláda!!! Večer telefonicky s Ivem Rittigem – je poslední možnost to vyřešit, už to koliduje s jejich obchodními zájmy, měl bych si uvědomit, že už to není fakt žádná prdel, a že mi možná jde o život!!!“ zapsal si v březnu 2009 do zápisků Dbalý.

Podle zabaveného diáře se Dbalý s Rittigem viděl i o tři týdny později, tenkrát v restauraci

U Václava. Situace se v mezidobí zjevně uklidnila. „V naprostém klidu všechna témata: message Spojtí (tehdějším náměstem ministr zdravotnictví Marek Šnajdr – pozni, red.) – PR agentury, ganna nůž, ...“ poznamenal si. Ne vždy se však schůzky odehrávaly v přátelské atmosféře. Například v červenci 2010 se Dbalý pohádal s advokátem Michalem Davidem z kanceláře MSB Legal kvůli dosud blíž nepopsané záležitosti. „PRVNÍ VĚTŠÍ KON-

FLIKT!!!“ napsal si Dbalý. „David: Musím to rozděchat, je to velký problém, Ivovi to bude prakticky nesdělitelné apod.“ zaznamenal lékař Michalovy obavy. Samotný Rittig svoji roli bagatelizuje. Dbalého zná prý pouze společensky. „Pana doktora znám, nikdy mi ale žádné reporty nenosil.“ poptěl jakékoliv debaty o peněžích ze zakázek nemocnice. A stejně mluví i Dbalého a Rittigova advokátka Katarína Kožíková Obořová. „Zapisky svědčí o tom, že řada událostí popsanych v dokumentu se odehrála pouze v předstívaných klientů.“ tvrdí. I advokát Michal popírá, že by jeho kancelář vyváděla z nemocnice peníze. „Nevím ani nic o tom, že by v tom hráli nějakou roli Ivo Rittig.“ reagoval na dotaz serveru Lidovky.cz. S Dbalým prý komunikoval pouze ve věcech poskytování právních služeb, které kancelář Sachta&Partners nemocnici oficiálně poskytovala. Jenže minimálně jména a chronologie událostí v zápisků se s realitou shodují. Kriminalistům se navíc po zadržení Dbalého podařilo získat další důkazy, který mu komplikuje obhajobu. U jeho známého totiž vystopovali kufřík, do něhož si lékař schoval 21 milionů korun, 185 tisíc eur, 5 tisíc dolarů či tři a půl kilogramy zlata. Obořová sice tvrdí, že si jako eblitní lékař peníze vyčleňoval, vazeblní soud to nicméně nepřesvědčilo a Dbalého kvůli tomu ponechal ve vazbě.

lidovky.cz
Více najdete na serveru lidovky.cz